

De EUROM Fly-Away Racket:

- milieuvriendelijk en schoon
- snel, gebruiksvriendelijk en doeltreffend
- werkt op batterijen, dus overal te gebruiken

De EUROM Fly-Away Racket doodt de insecten die tegen de onder stroom staande bespanning vliegen snel en effectief. De insecten verschrompelen / verbranden en laten dus geen vieze vlekken achter. Ook wordt er geen gebruik gemaakt van gifstoffen.

De EUROM Fly-Away Racket werkt op 2 AA batterijen (1,5V).

Gebruiksaanwijzing:

- Plaats de batterijen op de aangegeven wijze in het compartiment en sluit dit.
- Houd het knopje op de handgreep ingedrukt; het lampje brandt en de bespanning staat onder stroom (1100 tot 1900V).
- Zwaai zodanig met de racket dat het insect de bespanning raakt en geëlektrocuteerd wordt (schoksterkte $\leq 45 \mu\text{C}$).
- Naderhand kunnen dode insecten van de bespanning worden geschud of geborsteld. Laat het apparaat nooit in contact komen met water!
- **Pas op!** De bespanning geeft een heftige schok af wanneer de knop is ingedrukt. Niet aanraken en de racket altijd buiten bereik van kinderen houden!

Getest volgens: EN 60335-1:02+A11:04+A1:04+A12:06+A2:06+A13:08+A14:10+A15:11

EN 60335-2-59:03+A1:06+A2:10

EN 62233:08

Batterijen niet weggooien maar inleveren als KCA.



Die EUROM Fly-Away Racket:

- umweltfreundlich und sauber
- schnell, benutzungsfreundlich und wirksam
- batteriebetrieben, also überall einsetzbar

Die elektrische Fliegenklatsche EUROM Fly-Away Racket tötet schnell und effektiv Insekten, die gegen das unter Strom stehende Netz fliegen. Die Insekten verschrumpeln/verbrennen und hinterlassen daher keine Schmutzflecken. Es kommen auch keine Gifte zum Einsatz.

Die EUROM Fly-Away Racket wird von 2 AA-Batterien (1,5 V) gespeist.

Bedienungsanleitung:

- Legen Sie die Batterien der Markierung gemäß in das Batteriefach ein und schließen Sie dieses.
- Halten Sie den Knopf am Handgriff gedrückt: Die Lampe brennt und das Netz steht unter Strom (1100 - 1900 V).
- Schwenken Sie die elektrische Fliegenklatsche, sodass das Insekt gegen das Netz kommt und durch den elektrischen Strom getötet wird (Stoßstärke $\leq 45 \mu\text{C}$).
- Danach können die toten Insekten von der Bespannung geschüttelt oder gebürstet werden. Lassen Sie das Gerät nie mit Wasser in Kontakt kommen!
- **Achtung!** Das Netz gibt einen heftigen Schock ab, wenn der Knopf gedrückt wird. Nicht berühren und die elektrische Fliegenklatsche immer von Kindern fernhalten!

Getestet gemäß: EN 60335-1:02+A11:04+A1:04+A12:06+A2:06+A13:08+A14:10+A15:11

EN 60335-2-59:03+A1:06+A2:10

EN 62233:08

Batterien nicht wegwerfen, sondern gemäß örtlichen Vorschriften entsorgen.



The EUROM Fly-Away Racket - **environmentally-friendly and clean**
- **quick, user-friendly and effective**
- **works on batteries; can be used anywhere**

The EUROM Fly-Away Racket kills insects that come into contact with the electrified racket head quickly and effectively. The insects shrivel up/burn and leave no dirty traces behind. Toxic substances are not used.

The EUROM Fly-Away Racket works on 2 AA batteries (1.5V).

Instructions for use:

- Insert the batteries as indicated in the battery compartment and close.
- Depress the button on the handle; the light will come on and the racket head will be electrified (1100 to 1900V).
- Wave the racket around until the insect touches the racket head and is electrocuted (shock strength $\leq 45 \mu\text{C}$).
- Afterwards, the dead insects can be shaken or brushed off the racket head. Never allow the device to come into contact with water!
- **Take care!** The racket head will give a significant shock if the button is depressed. Do not touch the racket and keep it out of the reach of children!

Tested according to: EN 60335-1:02+A11:04+A1:04+A12:06+A2:06+A13:08+A14:10+A15:11
EN 60335-2-59:03+A1:06+A2:10
EN 62233:08

Batteries should be disposed of as Small Chemical Waste.



Raquette Fly-Away EUROM : - **écologique et propre**
- **rapide, facile à utiliser et efficace**
- **fonctionnement à piles, donc utilisable partout**

La Raquette Fly-Away EUROM tue rapidement et efficacement les insectes qui entrent en contact avec le tamis électrifié. Les insectes se recroquevillent / sont carbonisés et ne laissent donc pas de taches. L'appareil n'utilise pas de matières toxiques.

La Raquette Fly-Away EUROM fonctionne avec deux piles AA (1,5 V).

Instructions d'emploi :

- Insérez les piles de la façon indiquée dans le compartiment à piles et refermez le compartiment.
- Maintenez la touche de la poignée enfoncée ; le témoin s'allume et le tamis est électrifié (1100 à 1900 V).
- Agitez la raquette de telle façon que l'insecte entre en contact avec le tamis et soit électrocuté (électrochoc $\leq 45 \mu\text{C}$).
- Secouez ensuite la raquette ou utilisez une brosse pour enlever les insectes morts. Ne mettez jamais l'appareil en contact avec de l'eau !
- **Attention !** Le tamis provoque un choc électrique violent quand la touche est enfoncée. Ne touchez pas le tamis et tenez toujours la raquette hors de la portée des enfants !

Testée suivant : EN 60335-1:02+A11:04+A1:04+A12:06+A2:06+A13:08+A14:10+A15:11
EN 60335-2-59:03+A1:06+A2:10
EN 62233:08

Ne pas jeter les piles mais les amener à un point de collecte.

